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  Agenten-Info

Name: Maklar Byran
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (966) 730-129
Sprachen: English, German,

Spanish, Swedish
Webseite: https://maklar-

byran.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 261,144.84

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Campoamor
Veröffentlicht: 02.07.2024
Beschreibung:
ERDGESCHOSSWOHNUNG IN LUXURIÖSER WOHNANLAGE DIREKT AM MEER

Stellen Sie sich einen Ort vor, an dem das Meer und die Natur zu den Protagonisten einer unglaublichen
Geschichte werden: Ihrer. Stellen Sie sich eine Umgebung vor, in der Sie Ihrer Fantasie freien Lauf
lassen und tausend Abenteuer zu Lande und zu Wasser erleben können: Willkommen in dieser neuen
Wohnanlage in Campoamor, dem Haus, in dem Sie das Leben leben können, von dem Sie immer
geträumt haben, mit dem schönsten Horizont im Hintergrund: dem Mittelmeer.

Wohnung im Erdgeschoss mit Garten, 2 Schlafzimmer, mit großer Terrasse, Küche mit modernen
Geräten ausgestattet, die meisten exklusiven Details und Gemeinschaftsräume für den Genuss der ganzen
Familie konzipiert. In dieser Wohnanlage zu leben bedeutet, das Mittelmeer in jedem Raum des Hauses
zu spüren.

Die Wohnanlage befindet sich im höchstgelegenen Teil von Campoamor, ganz in der Nähe des Strandes
La Glea und des Yachthafens.

Ein zeitgenössisches und modernes architektonisches Design, das exklusive Wohnungen mit
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hochwertigen Ausstattungen bietet, die Geräumigkeit und neue Technologien in Bezug auf Effizienz und
Konstruktion miteinander verbinden.

Die imposante Fassade, die Ausgewogenheit ihrer Formen, der Garten im Inneren und die riesige
Terrasse der Wohnungen machen diese Wohnanlage zu einer schönen architektonischen Referenz im
Mittelmeerraum.

Sie werden Grünflächen zum Spazierengehen und Sonnenbaden genießen können. Zu den
Gemeinschaftsbereichen gehören ein großer beheizter Innenpool, ein Chill-out-Bereich auf der
Dachterrasse, ein Sportbereich für Bewegung im Freien, ein Fitnessraum, ein Kinderspielplatz und ein
großer Außenpool sowie ein kleinerer Pool für Kinder und ein Gourmet-Raum. Und weil wir wissen, dass
Sie gerne mit dem Fahrrad in der Gegend unterwegs sind, haben wir einen Raum für die Unterbringung
von Fahrrädern vorgesehen.

Die Bewohner kommen in den Genuss einer erstklassigen Wohnanlage, die für Menschen mit
eingeschränkter Mobilität vollständig zugänglich ist und die Garantie bietet, in einem von privaten
Sicherheitsdiensten geschützten Bereich zu wohnen.

Nur 1000 m vom Strand und eine kurze Fahrt von Einkaufszentren, berühmten Golfplätzen, Restaurants
mit exquisiter Gastronomie und Großstädten wie Alicante und Murcia entfernt. Und das alles in einem
Klima mit 300 Sonnentagen im Jahr und einer durchschnittlichen Jahrestemperatur von fast 20ºC. Der
perfekte Ort für Ihren Urlaub oder für Ihren ständigen Wohnsitz.
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 101 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: 966730129
IMLIX ID: REDSP-60074
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